

有価証券報告書の訂正報告書

第89期(自平成15年4月1日至平成16年3月31日)

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 証券取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成16年12月17日

【事業年度】 第89期(自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)

【会社名】 ジューキ株式会社
(JUKI株式会社)

【英訳名】 JUKI CORPORATION

【代表者の役職氏名】 取締役社長 中 村 和 之

【本店の所在の場所】 東京都調布市国領町8丁目2番地の1

【電話番号】 03(3480)1111(代表)

【事務連絡者氏名】 経理部長 大 竹 義 博

【最寄りの連絡場所】 東京都調布市国領町8丁目2番地の1

【電話番号】 03(3480)1111(代表)

【事務連絡者氏名】 経理部長 大 竹 義 博

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成16年6月30日に提出した第89期(自平成15年4月1日至平成16年3月31日)の有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがあったので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものである。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(4) 所有者別状況

5 役員の状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示している。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(4) 【所有者別状況】

(訂正前)

平成16年3月31日現在

区分	株式の状況(1単元の株式数1,000株)								単元未満株式の状況(株)
	政府及び地方公共団体	金融機関	証券会社	その他の法人	外国法人等	外国法人等のうち個人	個人その他	計	
株主数(人)		48	62	107	78	9	11,537	11,832	
所有株式数(単元)		38,051	3,678	3,706	17,783	51	37,603	100,821	554,990
所有株式数の割合(%)		37.74	3.65	3.67	17.64	0.05	37.30	100.00	

(注) 1 自己株式66,157株は、「個人その他」に66単元及び「単元未満株式の状況」に157株含めて記載している。

2 「その他の法人」の中には、証券保管振替機構名義の株式が、28単元含まれている。

(訂正後)

平成16年3月31日現在

区分	株式の状況(1単元の株式数1,000株)								単元未満株式の状況(株)
	政府及び地方公共団体	金融機関	証券会社	その他の法人	外国法人等	外国法人等のうち個人	個人その他	計	
株主数(人)		48	62	106	78	9	11,537	11,831	
所有株式数(単元)		38,051	3,678	3,175	17,783	51	38,134	100,821	554,990
所有株式数の割合(%)		37.74	3.65	3.15	17.64	0.05	37.82	100.00	

(注) 1 自己株式66,157株は、「個人その他」に66単元及び「単元未満株式の状況」に157株含めて記載している。

2 「その他の法人」の中には、証券保管振替機構名義の株式が、28単元含まれている。

5 【役員の状況】

(訂正前)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴		所有株式数 (千株)
取締役会長 代表取締役		山岡建夫	昭和15年2月8日生	昭和41年4月 昭和41年11月 昭和48年11月 昭和52年7月 昭和53年7月 昭和54年6月 昭和58年6月 平成11年6月	当社入社 当社取締役 当社常務取締役 当社常務取締役電子機器本部長 当社常務取締役工業用マシン本部長 当社専務取締役 当社取締役社長 当社取締役会長(現任)	121

計	288
---	-----

(訂正後)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴		所有株式数 (千株)
取締役会長 代表取締役		山岡建夫	昭和15年2月8日生	昭和41年4月 昭和41年11月 昭和48年11月 昭和52年7月 昭和53年7月 昭和54年6月 昭和58年6月 平成11年6月	当社入社 当社取締役 当社常務取締役 当社常務取締役電子機器本部長 当社常務取締役工業用マシン本部長 当社専務取締役 当社取締役社長 当社取締役会長(現任)	652

計	819
---	-----